

Сведения об оборудованных помещениях, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями.

В детском саду созданы все условия для полноценного развития детей. Приоритетными функциями образовательного процесса являются: общеразвивающая и воспитательная. Работа всего персонала направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды ДОО соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям. Условия труда и жизнедеятельности детей созданы в соответствии с требованиями охраны труда. Для реализации задач всестороннего развития ребенка в дошкольном учреждении большую роль играет организация развивающего окружения. Материальная база в дошкольном учреждении создана в соответствии с ФГОС. Материальная база периодически преобразовывается, трансформируется, обновляется для стимулирования физической, творческой, интеллектуальной активности детей. Все это позволяет педагогам организовывать работу по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию положительного психологического климата в детских коллективах, а также по всестороннему развитию каждого ребенка.

В детском саду постоянно поддерживаются все условия для оптимально – результативной организации образовательного процесса. Помещения групп детского сада полностью оборудованы мебелью, соответствующей по параметрам возрасту воспитанников, разнообразными игровыми центрами. Созданная с учетом возрастных особенностей детей и современными требованиями, развивающая среда в группах формирует игровые навыки у детей и способствует развитию личности дошкольника в целом. Приемные имеют информационные стенды для родителей, постоянно действующие выставки детского творчества.

В каждой возрастной группе в детском саду созданы условия для самостоятельного, активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности.

Для ознакомления детей с природой оформлены: «природные уголки» с различными видами растений, цветник, огород. Это способствует формированию у детей бережного отношения к природе и удовлетворению интереса детей к животному миру.

Мини педагогический кабинет есть в каждой возрастной группе, он содержит в себе дидактические игры, пособия, методическую литературу,

художественную литературу необходимые для различных видов деятельности.

В помещении оборудованы: музыкальный зал, физкультурный зал; медицинский кабинет; методический кабинет, кабинеты заведующего, педагога психолога; учителя логопеда; прачечная, пищеблок, групповые комнаты.

В нашем детском саду созданы условия для полноценной двигательной деятельности детей, формирования основных двигательных умений и навыков, повышения функциональных возможностей детского организма, развития физических качеств и способностей. Для этого оборудован музыкальный зал, физкультурный зал. Здесь проводятся музыкальные и физкультурные занятия, гимнастика, досуги, литературно-музыкальные вечера, праздники и развлечения.

В физкультурном зале имеется оборудование для занятий спортом (массажёры, кегли, маты, обручи и мячи разных размеров, беговая дорожка, батут, гимнастические скамейки и многое другое), в музыкальном зале имеются музыкальные инструменты (пианино, музыкальный центр, бубны, барабаны, ложки, металлофоны, погремушки, маракасы, колокольчики и другие инструменты, способствующие развитию музыкального слуха).

Для проведения коррекционной работы с детьми в ДОО имеется кабинеты психолога, учителя логопеда. С необходимым оборудованием: пособиями, играми и прочего инвентаря для развития психических процессов, коррекции нарушения речи

В каждой логопедической группе есть все необходимое для проведения систематической работы по коррекции речи и воспитания дружеских взаимоотношений между детьми.

Для охраны и укрепления здоровья детей в детском саду имеется медицинский, процедурный кабинет, 2 изолятора, оснащенные медицинским оборудованием и инструментарием. Санитарно - гигиеническое состояние ДОО соответствует требованиям СанПин. Питьевой, световой и воздушный режимы, режим проветривания помещений, влажная уборка помещений проводятся по графику.

На территории детского сада оборудованы: прогулочные площадки для самостоятельной двигательной активности детей и индивидуальных игр, Все созданные условия по физическому воспитанию детей соответствуют современным требованиям к организации и объему двигательной активности дошкольников. Имеются две спортивные площадки с различными спортивными сооружениями: беговая дорожка, полоса препятствий, яма для

прыжков, а также разнообразное выносное оборудование (мячи, скакалки, обручи, кегли, кольцеброс и т.д.).

Для каждой группы есть отдельный участок. Участки оборудованы верандами, песочницами, горками и другими приспособлениями для игр и занятий детей. Территория дошкольного учреждения хорошо озеленена, здесь растет множество цветущих кустарников, разбиты цветники и клумбы, огород. Территория детского сада ограждена забором. Детский сад имеет все виды благоустройства: водопровод, канализацию, централизованное водяное отопление.

Имеется специальная площадка с линиями разметки, выносными, стационарными знаками и атрибутами по правилам дорожного движения.